
Perusraportti

Lukuvuosden 2025-26 työ- ja loma-ajat (oppilaskysely)
Vastaajien kokonaismäärä: 970



Valitse sinulle mieluisin vaihtoehto (syysloman pituus) – KAIKKIEN KOULUJEN OPPILAAT
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Vaihtoehto 1 (syysloman pituus viikko)

Vaihtoehto 2 (syysloman pituus 2 päivää)



Valitse sinulle mieluisin vaihtoehto – SUOMENKIELISTEN KOULUJEN OPPILAAT
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Vaihtoehto 2 (syysloman pituus 2 päivää)



Valitse sinulle mieluisin vaihtoehto – RUOTSINKIELISTEN KOULUJEN OPPILAAT

84%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Vaihtoehto 1 (syysloman pituus 5 päivää)
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